
ZAŠTO JE KONVENCIONALNOJ MEDICINI POTREBNA INTERAKCIJA S 

KOMPLEMENTARNIM METODAMA LIJEČENJA 

 

LIJEK PONEKAD POVRATI, 

A PONEKAD ODUZME ZDRAVLJE. 

(Eripit interdum, modo dat medicina salutem) 

Publije Ovidije 

 

Konvencionalna medicina je puno napredovala, posebice u posljednjem stoljedu, razvila je 

modne dijagnostičke, kirurške metode, zapaža se veliki skok u genetičkim, nuklearnim 

istraživanjima, ali također, s druge strane, tapka u mjestu u liječenju malignih i kroničnih bolesti. 

Zašto? Konvencionalna medicina promatra čovjeka necjelovito, gotovo isključivo tjelesno, a 

zanemaruje holistički pristup, jedinstvo duha i tijela. Tijelo je onoliko zdravo koliko ima dotoka 

zdrave energije sa netjelesnih razina. 

U ZDRAVOM TIJELU ZDRAV DUH GLUPA JE IZREKA. 

 ZDRAVO TIJELO PROIZVOD JE ZDRAVOGA DUHA 

George Bernard Shaw 

 

Medicina je u liječenju nekih bolesti ostala „zakočena“ na simptomatskom i farmakološkom 

(medikamentoznom) tretiranju koje se završava uglavnom na tretiranju simptoma. Simptom je 

alarm, pokazatelj da sa stanjem našeg zdravlja nije sve u redu. Suzbijanjem simptoma potiskuje 

se pravi problem pa su rezultati u ozdravljenju često polovični i kratkotrajni. Da bi iscjeljenja bila 

cjelovitija, dublja, važno je promatrati čovjeka u cjelini – fizički i duhovno. Upravo u tome od 

velike pomodi medicini mogu biti razne metode komplementarnog iscjeljenja. U takvoj 

interakciji, svi su na dobitku, a najviše pacijent. Bolest je vapaj čovjekog organizma da nešto nije 

u redu u načinu razmišljanja, načinu života, odnosu prema samom sebi. Ona je signal da 

moramo nešto promijeniti jer su loše životne navike, loša misao, loši mentalni i emocionalni 

obrasci doveli do razboljevanja. 

BOLEST JE NEŠTO PRIRODNO, ŠTO PRIPADA ŽIVOTU,  

KAKO U NJEGOVOM FIZIČKOM,  

TAKO I U DUHOVNOM OBLIKU.  

ALI NE SAMO DA JE BOLEST PRIRODNA, VEĆ JE I POTREBNA ČOVJEKU,  

JER GA POPUT VATRE ČISTI OD NATALOŽENE FIZIČKE I DUHOVNE PRLJAVŠTINE 

                                                                                 Paracelzus 

 

Komplementarne metode liječenja nisu magija i nisu svemogude, ali su modne jer predstavljaju 

spektar raznih terapijskih metoda koje podstiču imunološke potencijale u tijelu i aktiviraju 

proces samoizlječenja. 


